



## ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

просп. Олександра Поля, 2, м. Дніпро, 49004, тел./факс 742-75-89,  
e-mail: [info@oblrada.dp.gov.ua](mailto:info@oblrada.dp.gov.ua), <http://www.oblrada.dp.gov.ua>, код ЄДРПОУ 23928934

21.01.2021 № ВІХ-161/0/2-21

На № 6/н від 15.01.2021

**ЛИТВИНЕНКО Юрій**

**foi+request-80264-2805c809  
@dostup.pravda.com.ua**

Про розгляд запиту  
на інформацію

Розглянувши Ваш запит на інформацію, зареєстрований в обласній раді 16 січня 2021 року за вх. № 8/0/25-21, стосовно стягнення коштів за рішенням суду на користь Литвиненко Т.М. та стану фінансово-господарської діяльності Комунального закладу вищої освіти „Дніпровська академія неперервної освіти” Дніпропетровської обласної ради” (далі – Академія), повідомляємо.

Відповідно до статті 1 Закону України „Про доступ до публічної інформації” (далі – Закон) публічна інформація – „це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації”, визначених Законом.

Запит на інформацію – „це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні” (частина 1 статті 19 Закону).

Механізм виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників, прийнятих судами, а також іншими органами (посадовими особами), які відповідно до закону мають право приймати такі рішення, встановлений постановою Кабінету Міністрів України від 03 серпня 2011 року № 845 „Про затвердження Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників”.

Згідно з пунктом 2 вищезгаданої постанови „боржники – визначені в рішенні про стягнення коштів державні органи, розпорядники бюджетних коштів (бюджетні установи), а також одержувачі бюджетних коштів в частині здійснення передбачених бюджетною програмою заходів, на які їх

0080711

уповноважено, які мають відкриті рахунки в органах Казначейства, крім рахунків із спеціальним режимом використання, стягувачі – фізичні та юридичні особи, на користь яких прийняті рішення про стягнення коштів, державні органи (посадові особи) за рішеннями про стягнення коштів в дохід держави”.

Рішення про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників виконуються на підставі виконавчих документів виключно органами Казначейства у порядку черговості надходження таких документів.

Стягувачі, на користь яких прийняті рішення про стягнення коштів з рахунків боржника, подають органам Казначейства, в якому обслуговується боржник, в установленій зазначеним органом спосіб такі документи:

заяву про виконання такого рішення із зазначенням реквізитів банківського рахунка (у разі наявності – довідку банку), назви банку, його МФО та коду ЄДРПОУ, номера рахунка (поточний, транзитний, картковий), прізвища, імені, по батькові (повне найменування – для юридичної особи) власника рахунка, на який слід перерахувати кошти, або даних для пересилання коштів через підприємства поштового зв'язку, що здійснюється за рахунок стягувача (прізвище, ім'я, по батькові адресата, його поштова адреса (найменування вулиці, номер будинку, квартири, найменування населеного пункту, поштовий індекс), реквізити банківського рахунка поштового відділення);

оригінал виконавчого документа;

судові рішення про стягнення коштів (у разі наявності);

оригінал або копію розрахункового документа (платіжного доручення, квитанції тощо), який підтверджує перерахування коштів до відповідного бюджету (у судових рішеннях про стягнення коштів з відповідного бюджету).

До заяви можуть додаватися інші документи, які містять відомості, що сприятимуть виконанню рішення про стягнення коштів.

Щодо стану фінансово-господарської діяльності Академії, повідомляємо, що на сьогодні триває робота робочої групи, затвердженої розпорядженням голови обласної ради від 30 грудня 2020 року № 310-Р, про що Вас вже було інформовано листом від 04 січня 2021 року вих. № 6/0/2-21. Про результати Ви будете повідомлені за підсумками проведеної перевірки.

З повагою

**Виконуючий обов'язки  
керуючого справами  
виконавчого апарату  
обласної ради**



**В.Ю. ТЮРІН**